
                                                                                                                         

      Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2024  
 
Προς  
Τον/την Υπεύθυνο Εκπαιδευτικό  
του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Π.Ε. «Οικολογικά Σχολεία» 
 
Θέμα: Εκδήλωση βράβευσης με την Πράσινη σημαία των Οικολογικών Σχολείων 
 
Αγαπητές/οί φίλοι εκπαιδευτικοί, καλησπέρα και Καλή Χρονιά! 
 
Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης στο πλαίσιο του Διεθνούς Δικτύου Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης «Οικολογικά Σχολεία» διοργανώνει Εκδήλωση Βράβευσης των σχολείων, μαθητών και 
εκπαιδευτικών που συμμετέχουν με επιτυχία στο Δίκτυο επί δύο ή περισσότερα συναπτά έτη.   

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι το σχολείο σας περιλαμβάνεται στα σχολεία που 
πρόκειται να βραβευθούν. Θα ήταν ιδιαίτερη  τιμή για εμάς να συμμετάσχετε στην εκδήλωση και 
να παραλάβετε το βραβείο σας, την Πράσινη Σημαία των Οικολογικών Σχολείων.  

Ημερομηνία και τόπος εκδήλωσης 

Η εκδήλωση πρόκειται να διεξαχθεί στο Αμφιθέατρο του Μουσείου Μπενάκη στην οδό Πειραιώς 
138 & Ανδρονίκου το Σάββατο 30 Μαρτίου 2024 από τις 10:00 έως τις 15:00. 

Στην εκδήλωση θα υπάρχει φωτογραφική κάλυψη και βιντεοσκόπηση *. Το υλικό αυτό στη συνέχεια 
θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δικτύου «Οικολογικά Σχολεία» και φυσικά θα είναι διαθέσιμο για 
το κοινό. 

Παρουσίαση δράσεων 

Η Παιδαγωγική Ομάδα του Προγράμματος στη διάρκεια της εκδήλωσης, σας προτείνει οι μαθητές-
εκπρόσωποι της Περιβαλλοντικής Επιτροπής, να παρουσιάσουν τη δράση σας ** με έναν από τους 
παρακάτω τρόπους :  

1. Δρώμενο  (καλλιτεχνικό, θεατρικό, μουσικό-χορευτικό). (Δε θα πρέπει να ξεπερνά τα 5 
λεπτά)  
2. Βίντεο (Δε θα πρέπει να ξεπερνά τα 3 λεπτά) 
3. Αναρτημένη ανακοίνωση (αφίσα / poster – διαστάσεων 50 Χ 70 cm, σε κατακόρυφη διάταξη). 
Θα υπάρχει χώρος έκθεσης.  

Τα posters μπορούν να σταλούν, εφόσον επιθυμείτε, στην ΕΕΠΦ σε ηλεκτρονική μορφή σε υψηλή 
ανάλυση, μέχρι τις 7 Μαρτίου 2024, προκειμένου να εκτυπωθούν από την ΕΕΠΦ. Το template 
για τα posters, καθώς και οι οδηγίες για το περιεχόμενο τους, θα  σας αποσταλούν τις επόμενες 
ημέρες.   

Παρακαλούμε πολύ να τηρηθεί ο χρόνος των 5΄ για τα δρώμενα, των 3’ για τα βίντεο και 
οι προδιαγραφές για τα ποστερ, για την καλύτερη οργάνωση και διεξαγωγή της 
εκδήλωσης! 

 

 

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Αριθμός συμμετεχόντων ανά σχολείο 

Στην Εκδήλωση Βράβευσης επιθυμούμε να παραβρεθούν μαθητές/τριες εκπρόσωποι  από την 
Περιβαλλοντική Επιτροπή που υλοποίησε με επιτυχία δράσεις στο πλαίσιο του Δικτύου Π.Ε. 
«Οικολογικά Σχολεία», καθώς και γονείς ή εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων του σχολείου σας. 
Δεδομένου ότι επιθυμούμε να συμμετάσχουν όσο το δυνατόν περισσότερα σχολεία στην εκδήλωση, 
σας επισημαίνουμε ότι ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών ανά σχολείο, δε θα πρέπει να 
ξεπερνά τα 10 άτομα.  

 

Υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Παρακαλούμε, εφόσον επιθυμείτε να συμμετάσχετε, να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική αίτηση 
συμμετοχής  https://forms.gle/LDy9mVvsqPnXyCCQ8 , μέχρι την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 
2024.  

 

Έξοδα μετακίνησης και διαμονής 

Θα γίνει προσπάθεια να καλυφθεί μέρος των εξόδων μετακίνησης των σχολείων που βρίσκονται 
εκτός Αττικής και περιχώρων, το κόστος των οποίων θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των σχολείων από 
την επαρχία.  

 

Αποστολή ονομάτων & φωτογραφιών 

Θα σας παρακαλούσαμε να μας στείλετε ηλεκτρονικά στο education@eepf.gr, έως τις 7 Μαρτίου 
2024: 

• μια φωτογραφία από τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στην 
υλοποίηση του Προγράμματος ή φωτογραφία από κάποια δράση σας (προκειμένου να 
χρησιμοποιηθεί στην παρουσίαση των βραβευμένων σχολείων).  

• Τα ονόματα εκπαιδευτικών που συμμετείχαν στο Δίκτυο τα τελευταία έτη, καθώς θα δοθεί 
το έντυπο βραβείο στον κάθε εκπαιδευτικό ονομαστικά.  

 
 
 
* Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει συγκεντρώσετε τις απαραίτητες γονικές συναινέσεις 
(υπογεγραμμένες και από τους δύο γονείς αν είναι εφικτό, σε περίπτωση που η γονική μέριμνα 
ασκείται και από τους δύο) για τους μαθητές/τριες που πρόκειται να εμφανιστούν στην εκδήλωση 
βράβευσης (επισυνάπτουμε φόρμα γονικής συναίνεσης που μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους 
υπεύθυνους εκπαιδευτικούς για τη συγκεκριμένη εκδήλωση) 

** Ο συνολικός αριθμός των σχολείων που πρόκειται να παρουσιάσουν τις δράσεις τους δεν θα 
υπερβεί τα 20 σχολεία (διαφορετικά θα γίνει κλήρωση με κριτήριο το αν βραβεύονται για πρώτη 
φορά ή όχι). 
 

https://forms.gle/LDy9mVvsqPnXyCCQ8
mailto:education@eepf.gr


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου 
 
Χριστίνα Θεοδωρίκα 
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
 

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου :  

1. Πρόεδρος: Βαρβάρα Πετρίδου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, 2. Αντιπρόεδρος: Σταμάτης 
Σκαμπαρδώνης, Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, 3. Γραμματέας:  Αντιόπη Φραντζή 
Εκπαιδευτικός, 4. Ταμίας:  Βαρβάρα Βορύλλα, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/νσης Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 5. 
Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘ., 6.Μέλος: Μαρία Δημοπούλου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Α΄/θμιας 
Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, 7. Μέλος: Μαριάνθη Γιαννακοπούλου, Εκπαιδευτικός, Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών, 8.Μέλος: 
Κώστας Καρτάλης, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Φυσικής Περιβάλλοντος, 9.Μέλος: Χριστίνα Τσαλίκη, 
Υπεύθυνη ΠΕ Α/βάθμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Αναπληρωματικό μέλος: Παναγούλα Σιόλα, 
Υποδιευθύντρια 4ου ΔΣ Πετρούπολης 


